



Στη... λιθόσφαιρα κάτω από την ισόγειο αίθουσα του δημαρχιακού μεγάρου της πόλης των Ιωαννίνων, οι σειсмоγράφοι μου πιάνουν πολύ ασθενείς σεισμικές δονήσεις, από τις μικρές μετακινήσεις των τεκτονικών πλακών του νέου δημοτικού συμβουλίου της πόλης.

Τα σήματα προέρχονται από τις διαφορετικές πτέρυγες του σώματος...

Στην αριστερή πλευρά των εδράνων της αίθουσας του δημοτικού συμβουλίου, όπως κοιτάς το προεδρείο, έμεινα έκπληκτος από τη σεισμική δραστηριότητα, την πολύ ασθενή μεν αλλά υπαρκτή που κατέγραψα, γιατί θεωρούσα πως τα πράγματα ηρέμησαν, μετά την ανακοίνωση της συνεργασίας μεταξύ των τριών παρατάξεων που συγκροτούν πια, τη δημοτική αρχή.

Κι όμως, δε συμβαίνει αυτό...

Έτσι που δεν αποκλείεται είτε ο Εγκέλαδος να πέσει για ύπνο, είτε να αισθανθούμε πολύ σύντομα, έναν ισχυρό σεισμό που θα αλλάξει εντελώς τις ισορροπίες στο νέο δημοτικό συμβούλιο. Πιθανό και το ένα και το άλλο ενδεχόμενο (προσοχή: δε συνηθίζω να λειτουργώ προβοκατόρικα και ό,τι γράφω στηρίζεται σε σαφή μηνύματα που έχω λάβει το τελευταίο διάστημα).

### Οφείλει ωστόσο...

Θα πάω όμως και στην απέναντι πλευρά των εδράνων του δημοτικού συμβουλίου.

Εκεί τα πράγματα είναι πιο ήρεμα...

ΩΣΤΟΣΟ: ο σεβαστός Δήμαρχος οφείλει να εφαρμόσει παρ' αυτά, στην πράξη, το ιδεολογικό μανιφέστο που διακήρυττε προεκλογικά, για τη λειτουργία της παράταξης, για τη δημοκρατικότητα των διαδικασιών που πρέπει να διέπει ένα δημοτικό συμβούλιο και μια παράταξη, για την ειλικρινή σχέση πόλης – πολιτών κτλ.

Ο σεβαστός Δήμαρχος έχει τη δικαιολογία ότι δεν έχει συμπληρώσει ούτε καν μήνα, στο τιμόνι του Δήμου και πως άρα, δεν έχει ξεδιπλώσει τα πιστεύω του για τον τρόπο λειτουργίας του, ενώπιον παράταξης και ενώπιον δημοτικού συμβουλίου.

ΩΣΤΟΣΟ: Επειδή πλέον, ο σεβαστός Δήμαρχος είναι επικεφαλής τριών παρατάξεων και όχι μιας, οφείλει να ενημερώνει για τις αποφάσεις του και τις πρωτοβουλίες κάθε φορά του ίδιου και των στενών συνεργατών του, σε όλες τις συμπράττουσες παρατάξεις. Οι κινήσεις της δημοτικής αρχής στο θέμα της προμήθειας των λαμπτήρων led και στη σύμπραξη με ιδιώτες, για την καθαριότητα της Ανατολής και του Περάματος, έπρεπε από την πρώτη στιγμή, να είναι σε γνώση όλων.

Κι απ' ότι μαθαίνω, δεν ισχύει αυτό.

### ...και είναι υποχρεωμένος επίσης

Η σύμπραξη των παρατάξεων «Γιάννενα Νέα Εποχή», «Ανεξάρτητη Δημοτική Πρωτοπορία» και «Γιάννενα Τώρα», στηρίχθηκε τελικώς, σε ένα αδρό προγραμματικό πλαίσιο τριών –

## Σεισμικές δονήσεις

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr  
Παρασκευή, 20 Σεπτέμβριος 2019 16:12 -

---

τεσσάρων αξόνων, πολύ γενικών στη σύλληψή τους: διαφάνεια στη διαχείριση των οικονομικών, προτεραιότητα στα θέματα της Λίμνης, αναδιάταξη των υπηρεσιών και πρωτίστως της ΔΕΥΑΙ.

Η εξειδίκευση των γενικών αυτών αξόνων – που κακώς δε γίνεται κτήμα της πόλης ολόκληρης, για να ξέρουμε τι μας περιμένει και κυρίως, για να αξιολογήσουμε τη δημοτική αρχή στο τέλος της τετραετίας της – θα πρέπει να γίνει στην καθημερινή πρακτική της άσκησης διοίκησης, με ευθύνη του Δημάρχου.

Με δεδομένο ότι ο Μ. Ελισάφ δεν διαθέτει τη «δεδηλωμένη» μέσα στο δημοτικό συμβούλιο, είναι υποχρεωμένος να εξαντλείται και στην ενημέρωση και στη συμφωνία με τις άλλες παρατάξεις της δημοτικής αρχής, γιατί διαφορετικά θα «αδειαστεί» πάρα πολύ σύντομα.

Το έχασα

Κι ένα σχόλιο για το στιγμιότυπο που ομολογώ πως έχασα το βράδυ της Τρίτης, από την επίσκεψη του Πρωθυπουργού στο Δημαρχείο και που το άφησα ασχολίαστο στα «Δήγματα» της Πέμπτης.

Ήταν μεγάλη απρέπεια ο αποκλεισμός των αντιδημάρχων, πλην ενός, από τη συζήτηση που είχε ο Δήμαρχος με τον Πρωθυπουργό και τους Υπουργούς που τον συνόδευαν, μέσα στο γραφείο του.

Νόμιζα ότι οι αντιδήμαρχοι του Δήμου Ιωαννιτών είναι ίσοι και όχι δύο διαφορετικών κατηγοριών.

Ακόμα και κολλητός του Τραμπ που λέει ο λόγος... να ήταν ο ένας αντιδήμαρχος... έπρεπε να τον αφήσει απ' έξω ο Δήμαρχος. Ή αλλιώς, να τους είχε όλους μέσα (μάλλον δεν θα χώραγαν, αλλά αυτό είναι άλλο θέμα).

### Οι «φωνές»

Η «φωνή της συνείδησης» της «Νέας Εποχής» ήχησε σήμερα, όπως καταλάβατε τακτικοί αναγνώστες μου...

Και ηχεί πολύ νωρίτερα από ότι ήχησε ως «συνείδηση» της «Ενότητας Πολιτών». Και τότε βάραγε καμπάνες αλλά δεν άκουγε κανείς. Το «εγώ» του πρώην Δημάρχου και των λίγων στενών συνεργατών του, νόμιζε ότι αυτός που τους ασκεί κριτική «κάτι έπαθε...»...

Και συνέχισαν να κάνουν λάθη και να νομίζουν ότι είναι τέλειοι. Και συνέχισαν να θεωρούν την κριτική σε βάρος τους άδικη, «πληρωμένη», «εμπαθή»...

Και δείτε τι έπαθαν στις 2 του Ιούνη...

Ας είναι αυτό ένα μάθημα για τη «Νέα Εποχή». Η τεκμηριωμένη κριτική όπως και η σοβαρή αντιπολίτευση, είναι υπέρ-πολύτιμη βοήθεια γι' αυτόν που ασκεί διοίκηση. Να το έχουν κατά νου.

### Μια μικρή νίκη

Η αλλαγή του χώρου όπου θα συνεδριάζει πλέον η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, συνιστά μια μικρή... «επανάσταση».

Η πρόσκληση και η ημερήσια διάταξη της επόμενης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής, της πρώτης με τη σύνθεση που προέκυψε από τις εκλογές του Μαΐου, για την ερχόμενη Δευτέρα, δεν αναφέρει ως τόπο της συνεδρίασης το γραφείο του Περιφερειάρχη, όπως πάγια συνέβαινε από τα χρόνια ακόμα της Νομαρχίας.

## Σεισμικές δονήσεις

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr  
Παρασκευή, 20 Σεπτέμβριος 2019 16:12 -

---

Κάτι που συνιστούσε ένα παράδοξο, δεδομένου ότι δεν είναι ο χώρος αυτός που θεωρείται ανοιχτός για δημόσιες συνεδριάσεις, όπως συμβαίνει με άλλες επιτροπές και ασφαλώς, με το Περιφερειακό ή με το Νομαρχιακό παλιότερα, Συμβούλιο.

Το θέμα είχε αναδείξει και η παράταξη της Όλγας Γεροβασίλη, στην αρχή της προηγούμενης αυτοδιοικητικής θητείας, με σοβαρές και καταγγελτικές δηλώσεις από τα μέλη της παράταξης, στα τέλη του 2014.

Ο Καχριμάνης που δεν φημίζεται για την υποχωρητικότητά του, ακόμα και όταν η λογική ή ο νόμος δεν είναι με το μέρος του, ερμήνευε όπως ήθελε το γράμμα του νόμου και συνέχισε να κάνει τις συνεδριάσεις της Οικονομικής Επιτροπής, στο μεγάλο τραπέζι που βρίσκεται στο γραφείο του.

Όσπου το θέμα έθεσε ξανά, η παράταξη του Σπ. Ριζόπουλου και ω του θαύματος, φάνηκε κάτι να αλλάζει.

### Ποιοι αλλάζουν

Στην προκήρυξη για την πρόσληψη των νέων διοικητών των νοσοκομειακών ιδρυμάτων της χώρας, δεν περιλαμβάνεται το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ιωαννίνων, σε αντίθεση με το Νοσοκομείο «Χατζηκώστα».

Αυτό σημαίνει πως ο Β. Τσίκαρης θα παραμείνει στη θέση του ως τον Απρίλιο του 2020, γεγονός για το οποίο πανηγυρίζει η Ομάδα Μελών Υγείας του ΣΥΡΙΖΑ.

Δεν αποκλείεται η κυβέρνηση της ΝΔ να «βολεύεται» που ένας «αριστερός» προωθεί το σχέδιο του ιατρικού τουρισμού, των κλειστών ενοποιημένων νοσηλίων (DRGs) κτλ., χωρίς πολλές αντιδράσεις. Σχέδιο που είναι στον πυρήνα της πολιτικής της ΝΔ.

Γιατί με όσα έχουν προηγηθεί κατά τη θητεία Τσίκαρη, λογικά ο Οικονόμου και ο Φωτήλας

## Σεισμικές δονήσεις

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr  
Παρασκευή, 20 Σεπτέμβριος 2019 16:12 -

---

τον πρώτο διοικητή που θα ήθελαν πριν μερικούς μήνες, να δουν να αλλάζει, θα ήταν ο Τσίκαρης. Κι όμως...

### Ερώ τημα

Σε σχέση με το μεγάλο θέμα των επικουρικών τώρα, και των ηθικών διαστάσεων που προκαλεί η μία εξ αυτών των προσλήψεων, έγραψα κάτι προχθές, για το δάχτυλο... του διοικητή...

Περιέργως πως, η ανακοίνωση της ΔΑΚΕ δεν ήταν ανακοίνωση του Συλλόγου και η ανακοίνωση της ΔΑΚΕ κατά του διοικητή, περιείχε τόσο καταφανείς αστοχίες στις καταγγελίες της που έδωσε τη δυνατότητα στο διοικητή να βγει και από πάνω, με απόψεις περί ηθικής και ηθικολογίας...

Στη διοίκηση του Συλλόγου Εργαζομένων ΠΓΝΙ έγινε πρόταση να ζητηθούν απαντήσεις από την 6η ΥΠΕ για τη νομιμότητα της διαγωνιστικής διαδικασίας και για να έχει στοιχεία στη συνέχεια ο Σύλλογος να αμφισβητήσει τις πράξεις της διοίκησης, γιατί του ηθικού ζητήματος, δεν χωρούν πολλές αμφιβολίες.

Πανελλήνιος ο διαγωνισμός άλλωστε, γιατί κάποιος να επιλέγει το συγκεκριμένο νοσοκομείο για μια θέση;

Το «αμάρτησα για το παιδί μου» είναι μια ιστορία που γνωρίσαμε με άλλους πρωταγωνιστές και στο παρελθόν, εκεί κάπου στις πρώτες περιφερειακές εκλογές της Ηπείρου.